

MESEC U ZNAKU RIBA

- OČI BOJE SNOVA -

Ribe su poslednji znak u horoskopskom nizu i kao takve u sebi nose znanje i mudrost svih dvanaest znakova. One su okean svega...ljubavi, mudrosti, znanja. U znaku Riba egzaltirana je planeta Venera. Venera je simbol ljubavi, a u Ribama ona je uzvišena ljubav. Ovo je Venera koja se bezuslovno prepušta ljubavnom zanosu. Ribama vladaju planeta Jupiter i Neptun. Neptun je samo Nebo, a Jupiter planeta sreće i radosti. Kada ovo sve uzmemo u obzir, vrlo lako ćemo spoznati i prirodu Meseca položenog u znaku Riba...U pogledu natusa sa Mesecom položenim u znaku Riba očitava se toplina, ljubav. Njihovom sanjivom pogledu prosto niko ne može da odoli. Iz njihovih očiju izvire ljubav i od najsurevije i najhladnije osobe oni mogu napraviti pitomog čoveka. Njihov pogled je pun samilosti, nade, vere u dobro, u ljubav. Njihovim očima se veruje. Kako je u ovom znaku egzaltirana Venera i to na 27 stepenu ovaj Mesec je sačinjen od ljubavi i duboko veruje u nju. Oni su tu da nebo spuste na Zemlju. Ukoliko se Mesec nađe na stepenu egzaltacije Venere onda ovde imamo jednu čarobnu dušu koja zaista ume da voli. Ljudi sa dobro postavljenim Mesecom u Ribama su vernici u pravom smislu te reči. Njihova vera nije ograničena religijom i tradicijom, već je puna i prava. Oni osećaju Boga na pravi način. Znaju da je on svuda i u svemu. Oni razumeju Božije Jedinstvo. Oni vide tu nit koja spaja sva srca na planeti bez obzira na boju kože, nacionalnost ili bilo koju drugu spoljnu različitost. Podjednako će se moliti za svakog ma kojoj religiji pripadao. Ovo je duša puna samilosti, empatije, razumevanja za svakoga. Od njih ćete uvek dobiti zagrljaj utehe i puno razumevanje. Ovi ljudi prirodno razumeju druge. Umeju da se postave na tuđe mesto i odatle da razumeju sagovornika. Upravo zbog toga neretko postaju dobri psiholozi, ali i glumci (lako ulaze u likove zato što ih razumeju i umeju da se poistovete sa njima). Zbog svoje istančane

emotivnosti mnogi odlaze u muzičare, pisce, pevače, slikare. Svaka profesija koja podrazumeva kreativnost se materijalizuje preko ovog Meseca. Ne zaboravite da je Venera egzaltirana u ovom čarobnom znaku, pa je i Mesec kad je ovde postavljen veoma čaroban. Ovi ljudi su živi medijumi. U svemu vide dobro, u to i veruju a onda to i postaje realnost. Za ovaj Mesec je jako važno da veruje, jer on je sačinjen od Neptuna, od snova i ako ne veruje, ničega biti neće, a ako veruje, imaće sve što zamisli. Emotivno su vrlo ranjivi na tuđu patnju. Ne mogu da podnesu da ljudi oko njih pate i na sve moguće načine pokušaću da ih uvesele i udahnu im nadu. Oni možda nisu na oko od praktične pomoći, ali njihova molitva se daleko čuje i pomaže, a to se na kraju ispostavi kao vrlo praktična pomoć. Nema praktičnije stvari od duhovnosti, verujte. Duhovnost ne isključuje fizičko postojanje. Vi ne možete biti duhovni i bolesni u isto vreme. Bolest je pokazatelj da vaša vera nije u skladu sa Univerzumom. Natus sa Mesecom u znaku Riba ovo vrlo dobro zna. Kada je udobno postavljen Mesec u Ribama daje dušu čistu poput dečije. Oni su crveni krst za tuđe probleme i siguran kutak za napuštene životinjice.

Ovo su ljudi koji su potpuno aporočni, bez potrebe za dodatnim stimulansima u životu. Umeju da se raduju lepom danu i zahvalni su na svemu što imaju a nekad to mogu biti jako skromne stvari. Niko ne ume da voli kao što to ume Mesec u znaku Riba. Oni nikada ne ostavljaju i zaista veruju u pravu ljubav. Nikada ne bi mogli ući u brak iz interesa (zbog novca). Čak ni udaja zbog papira radi sticanja državljanstva druge države ne dolazi u obzir. Njihovu ljubav nikakav novac ne može da kupi. Jako je važno da jačaju svoju veru, jer ona je poput aerodroma i ako žele da super avion sleti tu, onda i aerodrom mora biti super - stabilan.

Sa druge strane, ove nežne duše mogu lako biti izmanipulisane ukoliko je Mesec aflikovan. To ih može odvesti u duboko razočarenje. Tada vrlo lako odlaze u opijte, alkohol, narkotike. Preterana osetljivost ih može uvesti u zavisnost bilo koje vrste. Bilo da se radi o lekovima za spavanje, drogi ili nečem trećem. Njihov san o idealnom životu im izmiče zbog

aflikcije Meseca pa usled toga postoji potreba da se konzumira nešto što će bar privremeno učiniti da se osećaju srećno. Aflikovani Mesec u Ribama je slika beznađa (brod koji tone). Jako je važno da ostatak karte nosi stabilnost da ove osetljive duše ne bi bile potpuno izgubljene. Ukoliko je Mesec aflikovani u Ribama, a ostatak horoskopa stabilan, natus će bežeći od svoje preterane senzitivnosti ući u ulogu strogosti i na svaku slabu osobu delovaće sa prekorom.

Dobro je da im stambeni prostor bude smešten pored vode (po mogućstvu kuća na moru). Vole vodeni svet pa često imaju akvarijum u kući. Atmosfera im je jako važna pa uživaju uz ambijentalne lampe u stanu. Skloni su da napuštene životinje sa ulice udomljavaju pa im je kuća uvek puna životinja, bilo da se radi o mačkama ili psima (češće mačke).

Da bi se dobila potpuna slika ovog Meseca važno je pogledati u kom znaku se nalaze planeta Jupiter i Neptun kao dispozitori ovog Meseca.